
До ННС на Филолошкиот факултет 

при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип 

 

Б А Р А Њ Е 

согласност за реализација на проект 

 

Предмет: Барање согласност за реализација на проект  

Наслов на проект „Фразеологизмите како јазична, книжевна  и културолошка нишка во 

наставата по македонски и по странски јазик“ 

Јас, д-р Драгана Кузмановска, главен истражувач и наставник во редовен работен 

однос на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип го поднесувам 

ова барање до горенаведениот наслов да одобри реализација на проектот со наслов: 

„ФРАЗЕОЛОГИЗМИТЕ КАКО ЈАЗИЧНА, КНИЖЕВНА  И КУЛТУРОЛОШКА НИШКА ВО 

НАСТАВАТА ПО МАКЕДОНСКИ И ПО СТРАНСКИ ЈАЗИК “. 

Временска рамка на проектот: од јуни 2023 до јуни 2025. 

Целна група: студентите на наставните групи застапени на Филолошкиот факултет во 

Штип. 

Предмет на истражување: Придобивките од соодветниот пристап на фразеологизмите 

како од јазична, така и од книжевна и културолошка гледна точка и нивно активно 

вклучување во наставата по мајчин и по странските јазици кои се изучуваат на нашиот 

Филолошки факултет.  

Цел: стекнување и развивање на фразеолошките компетенции кај студентите од наставната 

насоката и нивна соодветна подготовка за ефикасно поучување на јазикот и секако за 

оспособување на студентите идни наставници за современи наставници по јазик. Целта е 

преку испреплетување на теоријата и практиката со цел да се поттикне и развие 

фразеолошката компетенција и со тоа да се стимулира размислувањето на идните 

наставници, да ги прошират своите хоризонти и да се мотивираат да уживаат во една од 

највозбудливите, најисцрпните и најважните професии во светот.  

Истражувачки тим: проф. д-р Драгана Кузмановска, проф. д-р Весна Коцева, проф. д-р 

Ана Витанова Рингачева, виш лектор м-р Снежана Кирова, виш лектор м-р Биљана 

Иванова, проф. д-р Даринка Маролова, виш лектор м-р Марица Тасевска, проф. д-р Лидија 

Камчева Панова, проф. д-р Игор Станојоски, виш лектор м-р Драган Донев, проф. д-р 

Марија Магдинчева Шопова, м-р Татјана Уланска, проф. д-р Анета Стојановска-Стефанова.  

Со почит,       Штип, 08.6.2023  

д-р Драгана Кузмановска 


